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  21:10
  


            Búcsúlátogatására utazik Zuzana Čaputová államfő Berlinbe és Brüsszelbe

Zuzana Čaputová köztársasági elnök külföldi búcsúkörútra indul. 
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            Léván lett kilencedszer bajnok a hodosi férficsapat

Tart a hodosi férfi-asztaliteniszezők csapatbajnoki aranysorozata. Ahogy az utóbbi évtizedben már megszoktuk, az 1800 lakosú csallóközi falu együttese egy kivételével valamennyi évadban szlovák bajnok lett. Így történt ez idén is, amikor a lévai döntőben nagy csatában 5:4-re legyőzte a lengyelekkel teli Vyhne gárdáját. Jozef Kmeť hodosi klubelnökkel sikerüket boncolgattuk.
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            A felfekvés mint krónikus seb kezelése

A felfekvés (dekubitusz) nehezen gyógyuló vagy egyáltalán nem gyógyuló seb. A hosszan tartó nyomó- és húzóerők hatására keletkezik olyan betegeknél, akik segítség nélkül mozgásképtelenek. Kortól és nemtől függetlenül alakul ki. A legveszélyeztetettebbek az idős emberek, a szív- és érrendszeri betegségben szenvedők, a neurológiai és a cukorbetegek.
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            Csökkent az akut légúti megbetegedésben szenvedők, nőtt az influenzások száma

Az akut légúti megbetegedések előfordulása 1,5 százalékkal csökkent az előző héthez képest az év 14. hetében. Az influenza és az influenzaszerű betegségek száma 2,8 százalékkal emelkedett – tájékoztatott a Közegészségügyi Hivatal (ÚVZ) kommunikációs osztálya.


      


    

  19:48
  


            Arannyal és dollárral teli táskát talált egy kukában egy férfi, felkutatta a tulajdonosát és visszaadta neki

Arannyal és dollárral teli táskát talált egy kukázó férfi Iránban, de nem tartotta meg, hanem felkutatta a tulajdonosát és visszaadta neki - jelentette hétfői számában az Etimad című iráni napilap a megtaláló beszámolója alapján.
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            Ínyencségek a negyedi kolbászkészítő versenyen

A hétvégén tartották a II. Niget Kolbászkészítő Versenyt Negyeden. A nagy sikerű rendezvény külföldi részvétellel valósult meg.
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            Čaputová: A roma diákok azt szeretnék, ha Szlovákia toleránsabb ország lenne

A roma diákok nagyon szeretnék, ha Szlovákia toleránsabb, befogadóbb ország lenne, ahol lehetőséget kapnának a roma gyerekek – fogalmazott Zuzana Čaputová köztársasági elnök a közösségi hálón, a hétfői nemzetközi roma nap alkalmából. Roma egyetemi hallgatókat és középiskolás diákokat hívott meg az államfő az elnöki palotába az ország minden részéből.
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            Miről ír a keddi Új Szó?

A holnapi lapunk tartalmából.


      


    

  18:53
  


            Eurostat: jelenleg mintegy 4,2 millió az ideiglenes védelmi státusszal rendelkező ukrajnai menekültek száma az EU-ban

Amíg január végén 4 303 115 volt azon ukrajnaiak száma, akik ideiglenes védelmet biztosító menedékes státusszal rendelkeztek az Európai Unióban, addig februárban 4 234 595-en rendelkeztek ilyen jogállással – derül ki az Európai Unió statisztikai hivatala, az Eurostat hétfőn közreadott jelentéséből.
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            Amerikai pénzügyminiszter: az Egyesült Államok nem fog elszakadni Kínától

Janet Yellen amerikai pénzügyminiszter hétfőn Pekingben kijelentette, hogy Washington nem törekszik a Kínától való elszakadásra, ugyanakkor a túlzott ipari kapacitások visszaszorítására szólította fel a kínai kormányt.
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